



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

## ERRATA DO EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO 2020

### DOUTORADO

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Recursos Naturais da Amazônia do Instituto de Tecnologia da Universidade Federal do Pará (PRODERNA/ITEC/UFPA), publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo de nº 001/2020, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

No **item 1** deste edital consta a data para inscrição no período de 18/12/2019 a 17/01/2020 sendo esta data alterada para **18/12/2019 a 14/02/2020**;

No **item 2**:

2 . O processo constará das seguintes etapas:

- a) Prova escrita: dia 23/01/2020 às 09h00 no PGITEC, Sala 306 (sala de aula do PRODERNA);
- b) Correção de Prova, Análise de Documentação, Currículo e Projeto de Tese: 27 a 31 de janeiro de 2020;
- c) Divulgação do resultado: 03 de fevereiro de 2020;
- d) Inscrição dos aprovados, efetuada pela coordenação, no SIGAA/UFPA: 03 e 07 de fevereiro de 2020;
- e) Matrícula on-line, efetuada pelos aprovados, via SIGAA/UFPA: 10 a 28 de fevereiro de 2020;
- f) Aula inaugural: 04 de março de 2020 às 14h30min (mesmo local da prova escrita);
- g) Início das aulas: 09 de março de 2020.

**No subitem a) a data da prova passa a ser no dia 18/02/2020;**

**No subitem b) a correção da prova passa a ser no dia 19 a 21 de fevereiro;**

**No subitem c) a divulgação do resultado passa a ser no dia 22 de fevereiro de 2020;**

**No subitem d) as inscrições dos aprovados passam a ser no período de 02 a 06 de março;**

**No subitem e) as matrículas online passam a se no período de 09 a 20 de março;**

**No subitem f) a aula inaugural passa a ser no dia 11 de março de 2020;**

**No subitem g) o início das aulas passa a ser no dia 16 de março de 2020.**

**No item 12:**

**12. O número de vagas está limitado a 20 (vinte). Será limitado o número máximo de 2 (dois) alunos por professor.**